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ΠΡΟΣ: Tον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

       

ΘΕΜΑ: Ανεπαρκής και αναξιόπιστη δημόσια συγκοινωνία στο Ντράφι του Δήμου Ραφήνας-

Πικερμίου 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Η περιοχή του Ντραφίου, με πληθυσμό άνω των 4.000 κατοίκων, αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα 

στη δημόσια συγκοινωνία και στην εξυπηρέτηση των πολιτών. Τα λεωφορεία που εκτελούν τα 

συγκεκριμένα δρομολόγια είτε περνούν με σημαντικές καθυστερήσεις, είτε παραλείπουν δρομολόγια 

και στάσεις χωρίς καμία ενημέρωση, με αποτέλεσμα η συγκοινωνία να καθίσταται αναξιόπιστη και οι 

κάτοικοι να αδυνατούν να βασιστούν σε αυτά για την καθημερινή μετακίνησή τους. Παρά τις διαδοχικές 

ανακοινώσεις για αύξηση του στόλου και ενίσχυση των δρομολογίων στην Ανατολική Αττική, η 

πραγματικότητα στο Ντράφι δεν έχει αλλάξει ουσιαστικά. 

Η κατάσταση αυτή δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στην πρόσβαση των πολιτών σε υπηρεσίες, 

σχολεία και χώρους εργασίας και οδηγεί σε δικαιολογημένη αίσθηση εγκατάλειψης των κατοίκων. Είναι 

απαραίτητο να δοθούν σαφείς απαντήσεις για το αν οι ανακοινώσεις του Υπουργείου αντιστοιχούν 

στην πραγματική εξυπηρέτηση της περιοχής ή πρόκειται για γενικόλογες δεσμεύσεις που δεν 

εφαρμόζονται. 

Ενόψει των ανωτέρω, ερωτάσθε: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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1. Πόσα και ποια είναι τα τωρινά δρομολόγια που εξυπηρετούν την περιοχή και ποια η 

συχνότητα τους;  

2. Από τα δρομολόγια που είχαν ανακοινωθεί για την Ανατολική Αττική, πόσα και ποια 

έχουν τεθεί σε λειτουργία στο Ντράφι; 

3. Έχει εξεταστεί ή υπάρχει σχετική μελέτη για τη λειτουργία τοπικής διαδημοτικής 

κυκλικής συγκοινωνίας που να συνδέει το Ντράφι με το μετρό ή τον προαστιακό 

σιδηρόδρομο; 

4. Υπάρχει συγκεκριμένο σχέδιο αύξησης των δρομολογίων ή ενίσχυσης του στόλου 

ώστε να εξυπηρετηθεί επαρκώς η περιοχή; Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα 

εφαρμογής του; 

5. Ποιες άμεσες ενέργειες προγραμματίζει το Υπουργείο ώστε να διασφαλιστεί η 

συνέπεια και αξιοπιστία των δρομολογίων στο Ντράφι; 

 

Οι ερωτώντες  βουλευτές 

  

Μανώλης Χριστοδουλάκης  

 

 

Αναστάσιος Νικολαΐδης  

 

 

 

 

 

 

 



 

 




